
WSPÓLNOTA 1 
 

W naszym codziennym ży-

ciu zdarzają się różne momenty. 

Nieraz ma miejsce jedynie bezpro-

duktywne patrzenie w przeszłość  

i „gdybanie”. Wtedy zastana-

wiamy się, co by było gdyby… 

Zazwyczaj układamy sobie wła-

sny scenariusz, mniej lub bardziej 

prawdopodobny. I na tym koniec, 

ponieważ przeszłość, którą próbu-

jemy z premedytacją koloryzo-

wać, zaciemnia nam to, co się wy-

darzyło. Fałszuje prawdę o nas sa-

mych. To, co się już wydarzyło, 

stało się faktem. 

Ewangelia przypomina 

dziś: „Gdyby gospodarz wiedział, 

o jakiej porze nocy nadejdzie zło-

dziej, na pewno by czuwał…”. 

Czy złodziej ma się zapowiadać? 

Przecież to nie leży w jego naturze 

– on działa z zaskoczenia. Nato-

miast gospodarz musi być czujny, 

aby nie dać się zaskoczyć. 

Adwent nie jest niespo-

dzianką. Jest jasnym i konkretnym 

wezwaniem: „Idźmy z radością na 

spotkanie Pana”. Te słowa Psalmi-

sty rozbrzmiewają na progu rado-

snego, czterotygodniowego 

okresu porządkowania sumień  

i życia, oczekiwania na spotkanie 

z przychodzącym Bogiem. Jezus 

sam daje nam w Ewangelii kon-

kretne wskazówki, jak to uczynić. 

Po pierwsze, zachęca nas do po-

rzucenia beztroskiego i bezmyśl-

nego życia. Jezus ukazuje nam 

przykład ludzi, którzy przed poto-

pem wiedli życie, tak jakby bez 

większego wysiłku i zaangażowa-

nia mieli żyć wiecznie. Ci ludzie 

popełniali podstawowy błąd: nie 

myśleli o przyszłości i nie wycią-

gali wniosków ze znaków jasnych 

i ewidentnych, które dawał im Pan 

Bóg, aby się nawrócili. Obojętnie 

przechodzili koło Noego, który 

budował arkę przed nadejściem 

potopu. 

Dzisiejsze troski o sprawy 

doczesne wypełniają za dużą prze-

strzeń naszego ziemskiego życia. 

Dlatego, szczególnie w Adwencie, 

myślący i kochający Boga czło-

wiek, musi nauczyć się wyważać 

proporcje, między tym, co docze-

sne i tym, co wieczne. Dziś nie bu-

duje się materialnej arki, ale bu-

duje się „arkę” zasad, idei, do-

brych gestów i czynów miłosier-

dzia. 

Drugą radę, jakiej udziela 

nam Chrystus w Ewangelii jest 

wezwanie do czujności. „Czuwaj-

cie więc, bo nie wiecie, w którym 

dniu Pan wasz przyjdzie”. Czuwać 

to wierzyć, że Jezus przyjdzie. 

Czuwać to być gotowym na spo-

tkanie z Panem, nosić w sobie 

świadomość, że to bardziej On 

aniżeli my pragnie tego spotkania 

byśmy dzięki temu spotkaniu zy-

skali to, co ludzki rozum nie jest w 

stanie pojąć i ludzkie słowo nie 

jest w stanie wyrazić. Czuwać to 

znaczy nie zmarnować okazji na 

spotkanie z Panem. 

Jak ważne jest, abyśmy 

„zrozumieli chwilę obecną”, jak 

pisze do nas św. Paweł we frag-

mencie Listu do Rzymian. Ta 

ważna chwila to Adwent, który 

jest czujnością, gotowością, 

uwagą. Patrzmy uważnie, żeby zo-

baczyć te sytuacje, w których Pan 

przychodzi, tu i teraz. Sami 

wiemy, z doświadczenia zeszłych 

lat, jak szybko i bezpowrotnie ten 

czas Adwentu przemija. 

Adwent brzmi jak wezwa-

nie: „Decyduj tak, żebyś potem nie 

żałował. Teraz!”. Dlatego prośmy 

Boga o pomoc słowami psalmisty: 

„Okaż nam, Panie, łaskę swoją  

i daj nam swoje zbawienie”. Niech 

w naszej drodze adwentowej to-

warzyszy nam również Najświęt-

sza Maryja Panna, nasza nadzieja. 

Wraz z Nią będzie nam łatwiej 

przygotować się, aby nadejście 

Pana nie zastało nas rozproszo-

nych wśród innych spraw, które 

wobec Jezusa mają niewielkie 

znaczenie lub nie mają go wcale. 

 

               

Leszek Smoliński 
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INTENCJE MSZALNE:   1-7 grudnia 2025 

Poniedziałek, 1 grudnia 

Iz 4,2-6; Mt 8,5-11  

6.30 Dolny k-ł - †† Helena Banasik  

w 35 r.śm. z mężem Zygmuntem, rodzi-

cami, teściami i rodzeństwem 

  - † Marian Wnęk 

  - † Krystyna Skrzypaszek – od Marii Wójcik 

z dziećmi 

  - Z podziękowaniem za przeżyte lata  

i z prośbą o Boże błogosławieństwo, 

wszelkie potrzebne łaski i zdrowie dla 

Anny Gądek z okazji urodzin 

9.00 Dolny k-ł - † Stefan Rakoczy w 8 r.śm. – 

od żony i córek z rodzinami 

17.00 Dolny k-ł - †† Walter Kinalczyk  

w dniu urodzin z rodzicami oraz rodzeń-

stwem z rodzinami 

18.30 Dolny k-ł - † Leokadia Barciak  

w 15 r.śm. – od męża i córki 

Wtorek, 2 grudnia 

Iz 11,1-10; Łk 10,21-24  

6.30 Dolny k-ł - † Konstanty Hołota – od córki 

Agnieszki z mężem i córki Małgorzaty  

z rodziną 

  - † Janina Ordecka – od syna Mirosława z ro-

dziną i córki Czesławy 

9.00 Dolny k-ł - O Boże błogosławieństwo, 

opiekę Matki Bożej i zdrowie dla siostry 

Miłosierdzia Noemi Barbary Mirochna 

17.00 Dolny k-ł - † Helena Wyrwiak  

w 15 r.śm. – od wnuczek z rodzinami 

18.30 Dolny k-ł - W int. Ojczyzny, Radia Ma-

ryja, TV Trwam, ofiarodawców  

i przyjaciół Radia Maryja – od parafialnego 

Biura Radia Maryja 

Środa, 3 grudnia Wspomnienie św. 

Franciszka Ksawerego, prezbitera 

Iz 25,6-10a; Mt 15,29-37  

6.30 Dolny k-ł - † Ryszard Lekacz – od 

brata Zbigniewa 

  - † Maria Kamusińska – od siostry Ireny 

z rodziną 

  - † Franciszek Skrzypaszek w 20 r.śm. 

  - Za dusze w czyśćcu cierpiące 

9.00 Dolny k-ł - † Marian Jończyk w 8 

r.śm. – od żony z dziećmi; †† z ro-

dziny Gicala 

17.00 Dolny k-ł – † Anna Mikołajczyk – 

od syna z rodziną 

18.30 Dolny k-ł - Zbiorowa za zmarłych: 

• † ks. kan. Stanisław Górny 

• † Bogusław Hatłas – od Małgorzaty  

i Jacka Kuśmierczyków z synami 

• † Grzegorz Urbańczyk – od kolegów i ko-

leżanek żony i córki z firmy Synthos 

Dwory 

• † Andrzej Wójcik – od Eweliny i Sewe-

ryna Kasperek z dziećmi 

• † Sławomir Trojanowski – od Zuzanny 

Rusin z mężem i córką 

• † Maria Matlak – od Janiny i Henryka Ko-

nopka z rodziną 

• † Aleksandra Jekiełek – od rodziny Kajor 

• †† Zofia Porcek z synem Dariuszem, ro-

dzicami i teściami – od męża i syna 

• † Franciszek Werner – od Tadeusza Rerich 

z rodziną 

• † Wiktor Stawowczyk – od kolegów  

z pracy syna Mirosława 

• † Agata Kotarska – od koleżanek i kole-

gów z pracy 

• † Helena Prusak – od sąsiada Janusza 

Krawczyka spod nr. 2 

• † Paweł Pietrucha – od Pawła Nakoniecz-

nego z rodziną 

• † Jadwiga Bolek – od koleżanki  

z pracy Elżbiety Kramarczyk 

• † Radosław Lach – od Przemysława, Ewe-

liny i Mileny Bogudzińskich 

• † Krystyna Skrzypaszek – od rodziny Ką-

dziołków 

• † Maria Klęk – od pracowników kancelarii 

zięcia 

• † Piotr Gryszan – od Bożeny i Michała Ka-

szuba 

• † Elżbieta Dzierżawa – od kolegów syna 

Roberta z firmy Bioerg sp. z o.o. 

• † Konstanty Hołota – od sąsiadów Kry-

sków 

• † Eugenia Bułka – od prac. zakładu Si-

mech oddział wtyczki i mechaniki 

• † Anna Ludwin – od Małgorzaty  

i Krzysztofa Tracz 

• † Józef Nowak – od rodziny Filipowicz 

• † Sebastian Racięcki – od koleżanek  

z aptek Centrum i Zdrowie 

• † Jan Kołek – od Urszuli i Stanisława 

Płachta z dziećmi 

• † Walenty Matląg – od Elżbiety Duchnik  

z Pasierbca 

• † Ligia Amanowicz – od Marceliny  

i Marcina Jarosz ze Stadeł 

• † Krystyna Pytlak – od Zofii Konderla z ro-

dziną 

• † Patrycja Kawa – od Zofii i Jerzego Mań-

kut z rodziną 

• † Ryszard Sowa – od wnuczki Barbary  

z rodziną 

• † Anna Nosal-Tobiasz – od Jadwigi  

i Krzysztofa Kurdziel 

• † Helena Pietrzyk – od Heleny i Józefa Pi-

wowarskich 

• † Alina Chmiel – od rodziny Linchard 

• † Łukasz Szymeczko – od rodziny Poręb-

skich 

• † Jan Malinowski – od Tomasza Stasic-

kiego z rodziną 

• † Wincenty Chudy – od rodziny Dubel 

• † Roman Neuman – od Władysława Bo-

dzionego 

• † Władysława Śliz – od wnuczka Grzego-

rza Janickiego i Sabiny 

• † Stanisława Hus – od wnuczki Pauliny  

z rodziną 

• † Zdzisław Pawlik – od Dariusza 

• † Józef Jaszczur – od bratanka Jana 

• † Kazimiera Rabczuk – od sąsiadów  

z ulicy Bema nr 1 w Oświęcimiu 

• † Władysława Latusek – od Tomasza Ku-

bek z rodziną 

• † Mirosław Pułkownik – od Ryszarda Wil-

czaka z rodziną 

• † Barbara Moll – od bratanicy Ewy 

• † Klara Tomaszewska – od szwagierki 

Czesławy Żebrak z rodziną 

• † Cecylia Gębala – od wnuczki Moniki  

z rodziną 

• † Helena Jarzyna – od siostry Ireny 

• † Maria Michalak – od Małgorzaty  

i Kazimierza 

• † Piotr Zoń – od Zofii i Czesława Ledwoń 

• † Helena Wojdyła – od córki Wiesławy 

• † Danuta Palińska – od Marii i Jerzego 

Wójcików 

• † Elżbieta Pietrańczyk, Maria i Mieczy-

sław Jakubowski, Stanisław Jakubowski 

• † Jerzy Amanowicz – od sąsiadki Anny 

Węgrzyn 

• † Anna Raczyńska w 13 r.śm. z mężem 

Adamem i synem Andrzejem  

• † Helena Piszczek – od rodziny Majew-

skich 

• † Marek Bryś – od żony i córki 

• † Marek Bryś – od rodziny Gwizdoń 

• † Franciszek Noworyta z żoną Wiktorią  

i dziećmi 

• † Weronika Stawowczyk – od właścicieli  

i pracowników firmy Dominex Plus 

Czwartek, 4 grudnia 

Iz 26,1-6; Mt 7,21.24-27  

6.30 Dolny k-ł - † Janina, Barbara, Władysław 

Janiszewscy – od dzieci z rodzinami 

  - †† Aniela Micor z mężem Władysławem – 

od córki z dziećmi 

  - † Wiesław Kowalski – od żony Heleny  

z dziećmi 

  - O Boże błogosławieństwo, dary Ducha 

Świętego, mądre wybory i zdrowie dla 

Wojciecha w 18 rocznicę urodzin 

9.00 Dolny k-ł - O Boże błogosławieństwo  

i zdrowie dla Kazimiery z okazji urodzin 

 - w intencji Górników i ich rodzin 

17.00 Dolny k-ł - †† Władysław Jęczmyk w 12 

r.śm. z rodzicami Marią i Ludwikiem – od 

żony i córek z rodzinami 

18.30 Dolny k-ł - Zbiorowa za zmarłych: 

• † ks. kan. Stanisław Górny 

• † Bogusław Hatłas – od Tadeusza Handz-

lika z rodziną 

• † Grzegorz Urbańczyk – od sąsiadów z ul. 

3 Maja 7 

• † Andrzej Wójcik – od Danuty, Olgi  

i Adama 

• † Sławomir Trojanowski – od Joanny i Ka-

zimierza z Marceliną 

• † Aleksandra Jekiełek – od Haliny i Piotra 

Musiałów z rodziną 

• † Franciszek Werner – od sąsiadów Grze-

sło, Opach i Mekla 
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INTENCJE MSZALNE:   1-7 grudnia 2025 

• † Wiktor Stawowczyk – od Zarządu i pra-

cowników firmy Eu-Trans sp. z o.o. 

• † Agata Kotarska – od koleżanek i ko-

legów z pracy 

• † Paweł Pietrucha – od Doroty Giera-

sińskiej, Witka Olejarz i syna Huberta 

z Dublin 

• † Jadwiga Bolek – od koleżanek i kole-

gów Międzyzakładowej Komisji Pra-

cowników Oświaty i Wychowania oraz 

Koła Emerytów NSZZ Solidarność  

w Oświęcimiu 

• † Radosław Lach – od Mirosława Ba-

klarz z rodziną 

• † Krystyna Skrzypaszek – od Heródo-

wej z rodziną 

• † Maria Klęk – od sąsiadów z klaki 3 

Maja 1 

• † Piotr Gryszan – od sąsiadów z klatki 

Dąbrowskiego 97 

• † Konstanty Hołota – od kolegów córki 

i zięcia ze Związku Hodowców Gołębi 

oddział Osiek 

• † Eugenia Bułka – od S I Simech od-

dział elektroniki 

• † Maria Kamusińska – od rodziny 

Równickich i Homów 

• † Anna Ludwin – od chrześniaka Janu-

sza z rodziną 

• † Józef Nowak – od koleżanek córki 

Bożeny: Marysi i Eli 

• † Sebastian Racięcki – od wychowaw-

czyni oraz uczniów i rodziców klasy 

Va SP nr 4 

• † Jan Kołek – od Izabeli i Franciszka 

Papież z rodziną 

• † Walenty Matląg – od Janiny Szczy-

gielskiej z Bielska-Białej 

• † Ligia Amanowicz – od przyjaciół Ko-

niorów 

• † Krystyna Pytlak – od Pawła Janasa, 

Tomasza Janasa i Joanny Zielińskiej  

z Osieka 

• † Patrycja Kawa – od Jerzego Grobel-

nego oraz Przemka i Agaty z rodziną 

• † Ryszard Sowa – od wnuczki Barbary 

z rodziną 

• † Anna Nosal-Tobiasz – od Marii Ję-

drocha z rodziną 

• † Helena Pietrzyk – od sąsiadów z klatki 

• † Alina Chmiel – od rodziny Gwiazdoń 

• † Łukasz Szymeczko – od Małgorzaty 

i Józefa Paw z rodziną 

• † Jan Malinowski – od Barbary i Woj-

ciecha Pieczka z rodziną 

• † Wincenty Chudy – od rodziny Ku-

śnierzy 

• † Roman Neuman – od Haliny i Ro-

mana Bodziony z rodziną 

• † Władysława Śliz – od wnuczki Bar-

bary Bąk z rodziną 

• † Stanisława Hus – od wnuczki Klaudii 

z rodziną 

• † Zdzisław Pawlik – od siostry Ireny  

i Marii z rodzinami 

• † Józef Jaszczur – od rodziny Zborow-

skich i Barcińskich 

• † Kazimiera Rabczuk – od sąsiadów  

z ulicy Bema nr 1 w Oświęcimiu 

• † Władysława Latusek – od Dawida  

i Marty Antas 

• † Mirosław Pułkownik – od Stanisława 

Petruczenko z rodziną 

• † Barbara Moll – od bratanicy Jadwigi 

z rodziną 

• † Klara Tomaszewska – od Renaty To-

maszewskiej oraz wnuków Klaudii  

i Normana 

• † Cecylia Gębala – od wnuczki Izabeli 

z rodziną 

• † Helena Jarzyna – od wnuczki Ewe-

liny z rodziną 

• † Maria Michalak – od sąsiadów z ul. 

Nojego 8 

• † Piotr Zoń – od sąsiadów z ul. Smolu-

chowskiego nr 8 

• † Helena Wojdyła – od córki Haliny  

z mężem 

• † Danuta Palińska – od Zofii i Zenona 

Frysztackich z rodziną 

• † Stanisław Szalonek – od żony 

• † Andrzej Krzemiński – od żony 

• † Krystyna i Stanisław Góreccy – od 

córek z rodzinami 

• † Marek Kania w 5 r.śm. – od żony, 

dzieci i wnuków 

• † Marian Palka – od kuzynki Bożeny 

• † Barbara i Fryderyk Sikora – od sio-

stry Elżbiety z rodziną 

• † Jan Hutny, Henryk Hutny, Kazimierz 

Wyzgał z żonami 

• † Honorata, Adam i Marek Lisowski – 

od córki z rodziną 

• † Ludwik Zając – od bratanicy z ro-

dziną 

Piątek, 5 grudnia 

Iz 29,17-24; Mt 9,27-31  

6.30 Dolny k-ł - †† Michalina i Piotr Se-

remak z wnuczką Elżbietą, Stani-

sława i Zdzisław Piechnik 

  - † Tadeusz Kasprzak w 5 r.śm. 

  - † Tadeusz Wawrzusiszyn – od syna  

z mamą 

  - O Boże błogosławieństwo i powrót do 

zdrowia dla naszego ks. Andrzeja 

9.00 Dolny k-ł - † Zofia Madoń – od rodziny 

17.00 Dolny k-ł - †† Stanisława Garbuz 

w r.śm. z mężem Józefem 

18.30 Dolny k-ł - † Karol Rembiesa – od 

rodziny Skowron 

  - O Boże błogosławieństwo i zdrowie 

dla Barbary Wnęk z okazji imienin 

  - † Jan Karp w 3 r.śm. – od żony, córek 

i zięcia 

  - † Bogusław Czarkowski w 35 r.śm. 

Sobota, 6 grudnia Iz 30,19-21.23-26; 

Mt 9,35 - 10,1.5a.6-8  

6.30 Dolny k-ł - † Jerzy Wróbel w r.śm. 

– od córki Magdaleny 

  - † Władysława Krawczyńska w 4 r.śm. 

  - † Bolesław Bujak w 10 r.śm. – od żony 

i Adama z rodziną 

  - † Adam Mieszała w 4 r.śm. – od córki 

Jolanty oraz wnuków 

9.00 Dolny k-ł - Wynagradzająca za bluź-

nierstwa tych, którzy chcą w sercach 

dzieci zaszczepić obojętność i niena-

wiść do Niepolanego Serca Maryi 

17.00 - †† Janina i Edward Giełdoń 

18.30 - † Stanisława Harężlak w 5 r.śm. – 

od córki 

Niedziela, 7 grudnia 

2 NIEDZIELA ADWENTU 

Iz 11,1-10; Rz 15,4-9; Mt 3,1-12  

6.00 - †† Franciszek i Helena Saternus, 

Konstanty Śliwa, Aldona Towtkie-

wicz, Bożena i Antoni Stachura 

7.30 - † Alojzy Kaszyca w 8 r.śm. – od 

żony i córki z rodziną 

9.00 - †† Ryszard Bielak w 27 r.śm. z ro-

dzicami i teściami 

10.00 Dolny k-ł - †† Barbara i Stanisław 

Kowalczyk 

10.30 - Wypominkowa 

  - †† Anna Nosal-Tobiasz z mężem Ja-

nem – od rodziny Paprzyców 

12.00 - † Adam Mieszała w 4 r.śm. – od 

żony Ireny i wnuka Adriana 

  - Dziękczynna z prośbą o Boże błogo-

sławieństwo i dary Ducha Świętego 

dla Wojciecha z okazji 18 urodzin 

13.15 - Chrzty / Za Parafian 

16.30 – † Ryszard Pawlak – od żony Mał-

gorzaty z dziećmi 

19.00 - † Józef Tomski w 12 r.śm. – od 

żony, dzieci, wnuków i prawnuka 

DE -  
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4  

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

1. Przeżywamy dziś pierwszą niedzielę Adwentu, rozpoczy-
namy nowy rok liturgiczny. Zapraszamy na nieszpory ad-
wentowe o godz. 18.30.  

2. W związku z pracami malarskimi (wyboru koloru dokonała 
rada parafialna) Msze św. w tygodniu od poniedziałku do 
soboty włącznie (Msze św. poranne) będą w dolnym ko-
ściele. Adoracja Najświętszego Sakramentu w kaplicy Bo-
żego Miłosierdzia będzie odbywać się jak dotychczas. W 
sobotę wieczorem o godz. 18.30 i w niedziele Msze święte 
będą sprawowane w górnym kościele - jak dotychczas, jed-
nak pojawią się pewne utrudnienia za które przepraszamy. 

3. Dziś zbiórka do puszek przed kościołem na ogrzewanie na-
szego kościoła i budynków parafialnych.  

4. Bractwo Trzeźwości w okresie Adwentu zaprasza do modli-
twy koronką do Bożego Miłosierdzia, oraz do postu  
o chlebie i wodzie lub abstynencji w intencji ludzi uzależnio-
nych od alkoholu i innych substancji. Dziś z tej okazji przy sto-
liku pod chórem można wpisać się do księgi trzeźwości. 

5. Od dziś zachęcamy do nabywania po każdej Mszy św. 
świec Caritas – Wigilijnego Dzieła Pomocy Dzieciom oraz 
opłatków wigilijnych poświęconych przez kapłana. Do-
chód przeznaczony jest na cele charytatywne prowadzone 
w naszej parafii m.in. prowadzenie codziennej kuchni dla 
ubogich z naszego miasta. Prosimy także o pomoc w do-
starczeniu świec i opłatków ludziom starszym i samotnym, 
którzy nie wychodzą z domu. Opłatki i świece można także 
nabyć w tygodniu w zakrystii oraz w kancelarii parafialnej.  

6. Dziś strażacy z Ochotniczej Straży Pożarnej w Oświęcimiu 
rozprowadzają przed kościołem kalendarze z których do-
chód przeznaczony jest na utrzymanie zdolności bojowej 
strażaków, szkolenia, i zakup nowego sprzętu. 

7. Serdecznie zapraszamy na Roraty przez cały Adwent, od 
poniedziałku do soboty o godz. 6.30 dla dorosłych oraz  
o godz. 17.00 dla dzieci i młodzieży oraz osób pracujących. 
Zachęcamy do przynoszenia drobnych słodyczy, którymi 
będą obdarowywane dzieci uczestniczące w roratach po-
południowych – prosimy składać je w koszu pod chórem. 
W Adwencie oprócz Rorat będą także odprawiane Msze 
św. o godz. 9.00 i 18.30. 

8. W Adwencie od poniedziałku do soboty zapraszamy na ad-
orację Najświętszego Sakramentu o godz. 15.00 z koronką 
do Bożego Miłosierdzia i okazją do spowiedzi do godz. 
16.00. Zachęcamy do odnowy naszego życia duchowego 
poprzez spotkanie z żywym Bogiem. W ciągu dnia trwa 
również adoracja Najświętszego Sakramentu w kaplicy Bo-
żego Miłosierdzia. 

9. W czwartek – 4 grudnia we wspomnienie św. Barbary za-
praszamy na Mszę św. o godz. 9.00 w intencji górników  
z naszej parafii oraz ich rodzin. 

10. W tym tygodniu przypadają pierwszy czwartek, pierwszy 
piątek i pierwsza sobota miesiąca. W pierwszy czwartek 
modlimy się o dar nowych powołań do służby w kapłań-
stwie i życiu zakonnym. po Mszy św. wieczornej do godz. 
20.00 adorację poprowadzi Straż Honorowa NSPJ. W I pią-
tek oddajemy cześć Najświętszemu Sercu Pana. Okazja do 
spowiedzi - od godz. 16.00, a także pół godziny przed każdą 
Mszą św. Przypominamy i zachęcamy do praktyki pierw-
szych piątków miesiąca zwłaszcza dzieci po Pierwszej Ko-
munii św., oraz wszystkich wiernych. Msze św. w pierwszy 
piątek o godz. 6.30, 9.00, 17.00 i 18.30. Po Mszy św. o 6.30, 

9.00 i 18.30 nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Je-
zusa. W pierwszą sobotę: nabożeństwo do Niepokalanego 
Serca Najświętszej Maryi Panny po Mszy św. o 6.30, na-
stępnie adoracja w ciszy, od godz. 8.00 adorację poprowa-
dzi Rycerstwo Niepokalanej, o godz. 9.00 Msza św. wyna-
gradzająca za grzechy ludzkości Niepokalanemu Sercu Ma-
ryi.  

11. Objazd chorych z posługą sakramentalną – już świąteczną 
- odbędzie się w pierwszą sobotę, 6.12. od godz. 8.00 Cho-
rych zgłaszamy w kancelarii parafialnej w godzinach urzę-
dowania lub telefonicznie dzwoniąc na nr tel. ks. dyżur-
nego 573 336 860.  

12. Zapraszamy na spotkanie rodziców wraz z dziećmi pierw-
szokomunijnymi w niedzielę 7.12. na Mszę św. o 12.00. 

13. Rycerstwo Niepokalanej wraz z ks. Kamilem, w związku  
z Uroczystością Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Ma-
rii Panny, zapraszają na szczególne Nabożeństwo Maryjne 
zwane "Godziną Łaski". Modlitwa wraz z Mszą Świętą roz-
pocznie się 8 grudnia o 12:00 w naszym kościele. 

14. Młodzież franciszkańska zaprasza do kawiarenki na kawę  
i ciasto wyjątkowo 14 grudnia od 9.00 do 15.00.  

15. Nasza parafia organizuje pielgrzymkę do Stanów Zjedno-
czonych Ameryki Północnej w dniach 7.09.-22.09.2026r. 
Zapisy w kancelarii parafialnej, szczegóły podane są na pla-
kacie i stronie internetowej naszej parafii.  

16. Zachęcamy do nabycia w zakrystii kalendarza liturgicznego 
którego autorem jest ks. Grzegorz wikariusz naszej parafii 
który szczegółowo pokazuje wszystkie święta i wspomnie-
nia liturgiczne w ciągu całego roku. Cena 22 zł, dochód 
przeznaczony jest na duszpasterstwo dzieci i młodzieży  
w naszej parafii.  
 

LITURGIA TYGODNIA 
 

 

Środa: wspomnienie św. Franciszka Ksawerego, prezbitera 

Czwartek: wspomnienie św. Barbary 

Sobota: wspomnienie św. Mikołaja  
 

SPOTKANIA 
 

 

Odnowa w Duchu Świętym: środa po Mszy wieczornej w 

salce na I piętrze 

Krąg Biblijny: w czwartek o 19.15 w kawiarence 

Młodzież Franciszkańska: piątek o 18.30 

Jutrzenka Pokoju: piątek o 19.00 w auli Jana Pawła II 

Dzieci Boże i schola dziecięca: sobota o 10.00 w salce na I 

piętrze 
 

NABOŻEŃSTWA 
 

 

Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy: 

środa po Mszy o 9.00 i o godz. 18.15 

(intencje można składać w koszyku pod chórem) 

Nabożeństwo ku czci św. Maksymiliana: 

czwartek, godz. 18.00 

(intencje można składać w koszyku pod chórem) 

Nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa: 

piątek, po Mszy o 6.30, 9.00 i 18.30. 

Nabożeństwo do Niepokalanego Serca Maryi: 

sobota, po Mszy o 6.30 

Koronka do Bożego Miłosierdzia z okazją Spowiedzi: pią-

tek, godz. 15.00 

Adoracja Najświętszego Sakramentu w kaplicy Miłosier-

dzia: poniedziałek-sobota 9.30-18.30, 

w kościele: czwartek 19.00-20.00, sobota 7.00-9.00 
 


